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M O Ç Ã O Nº. 120

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/7/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Sheila Favorito Monteiro nasceu em Avaré, em 10 de maio de 1970, 
filha do senhor Nestor Israel Favorito, bancário, e da senhora Maria Madalena 
Mailho Favorito, dona de casa. É casada com Jair Augusto Rodrigues Alves 
Monteiro e, dessa união, tiveram dois filhos, Bruno e Lucas.

Passou sua infância em um ambiente familiar humilde, mas muito 
acolhedor, repleto de memórias e histórias que a acompanharam até a vida 
adulta.

Na adolescência, viveu anos de aventura, mudanças e descobertas 
ao lado das irmãs Sandra e Shelly.

Em meio a desafios próprios, cultivou um espírito pró-ativo, 
desenvolvendo valores como empatia e perseverança — traços que mais tarde 
se refletiriam e permaneceriam marcantes em sua trajetória pessoal e 
profissional.

Em sua vida profissional, atuou como auxiliar de dentista, repositora 
e comerciante. No ano de 2003, após ser aprovada em concurso público, foi 
admitida como auxiliar de escritório na EMEF Profa. Nair Amaral pela 
Secretaria Municipal de Educação, local onde fez muitos amigos e aprendeu o 
verdadeiro sentido do serviço público ao trabalhar com crianças e vivenciar o 
cotidiano de uma escola municipal, com toda a sua diversidade e desafios.

Dedicou-se, ao longo de 6 anos à comunidade e aos colegas da 
escola e, após anos de aprendizado, no ano de 2010, foi convidada a atuar na 
Secretaria Municipal de Educação, onde teve a oportunidade de colaborar com 
colegas das demais escolas da Prefeitura Municipal de Botucatu, local em que 
permaneceu até a sua aposentadoria.  

Atenta às necessidades dos servidores da educação, trabalhou com 
diferentes secretários, diversas gestões e teve a oportunidade de conviver com 
muitas pessoas nos últimos 22 anos.

Sua personalidade marcante e seu comprometimento com o bem-
público, servindo de forma singela, autêntica e ética, são marcas que levará 
para os próximos desafios, assim como as amizades e relações cultivadas.
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[Parte integrante da Moção nº 120/2025]

Assim, por ser esta uma justa e merecida homenagem, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES para a senhora SHEILA FAVORITO MONTEIRO, pela 
conquista de sua aposentadoria, reconhecendo a sua valorosa contribuição à 
Educação Municipal de Botucatu, pelas décadas de serviços prestados com 
profissionalismo, ética e eficiência, e, principalmente muita dedicação a nossa 
cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de julho de 2025.

Vereador Autores:

CULA                                       ZÉ FERNANDES
                          MDB                                                 PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 14 de julho de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=U5UN88WFJ755P065, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: U5UN-88WF-J755-P065
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